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Aktions-Aufruf YCAD
Liebe Engagierte für Klimaschutz, Nachhaltigkeit und Klimagerechtigkeit,
ihr seid herzlich eingeladen, Euch am diesjährigen Youth Climate Action Day (YCAD) zu beteiligen! 
Was ist der Youth Climate Action Day?
Der YCAD ist eine weltweite Bewegung junger Menschen, denen Klimawandel und globale Ungerechtigkeit nicht egal sind. Seit 2012 setzen sich junge Menschen in mehreren Ländern der Welt rund um das Datum der UN-Klimakonferenz mit konkreten Aktionen für das Klima und für Klimagerechtigkeit ein, um zu zeigen, was ihnen wichtig ist.
Was passiert in diesem Jahr?
In diesem Jahr möchten wir rund um die UN-Klimakonferenz (11. – 22. November 2024) mit einer Social Media-Kampagne und einem Video auf diese Aktionen aufmerksam machen und gemeinsam unsere Botschaften an die Politiker*innen in Deutschland und weltweit richten.
Am Samstag, den 28. September 2024 von 13.00 bis 15.00 Uhr treffen wir uns zu einem internationalen Online-Event unter dem Motto "Advocacy in Climate Justice". Wir werden die Gelegenheit haben, spannende Inputs zu hören, Ideen auszutauschen und uns mit anderen Aktivist*innen auf der ganzen Welt zu vernetzen. Die Anmeldung erfolgt über die Homepage.
Wie können wir uns beteiligen?
Ihr seid schon im Bereich Klimaschutz, Nachhaltigkeit und politisches Engagement unterwegs und habt ein tolles Projekt, dass im Rahmen des Youth Climate Action Days Aufmerksamkeit bekommen soll: 
· Nehmt gern Kontakt zu uns über info@climateactionday.org auf und erzählt uns von eurem Projekt
· Folgt uns auf Instagram: @youth_climate_action_day
· Macht im Internet auf eure Aktion aufmerksam, verlinkt uns auf Instagram und/oder nutzt den Hashtag #ycad24. Wir reposten eure Aktion dann über unseren Account. 
· Schickt uns Informationen, Fotos oder ein kurzes Video eurer Aktion zu und wir posten sie auf unserem YCAD-Instagram-Account.
· Wenn ihr mögt, nehmt gemeinsam oder einzeln kurze Statements auf, was ihr Euch von der Klimapolitik und zur Erreichung von mehr Klimaschutz und Klimagerechtigkeit wünscht und schickt uns das Video zu.
Ihr habt Lust darauf, Euch im Rahmen des YCAD 2024 mit den Themenbereichen Klimagerechtigkeit und junges Engagement zu beschäftigen, habt schon eine kreative Aktions- oder Projektidee und braucht Begleitung und/oder finanzielle Unterstützung, um euer Vorhaben realisieren zu können:
· Schreibt uns eine Mail mit einer kurzen Projektskizze an info@climateactionday.org 
Wichtig ist uns, dass:
· euer Projekt sich an Jugendliche oder junge Menschen richtet
· sich um Klimaschutz und Nachhaltigkeit dreht
· einen Bezug zu politischem Engagement hat
· internationale Perspektiven und/oder internationale Zusammenarbeit innerhalb Deutschlands berücksichtigt
· ihr während der Projektdurchführung und rund um die UN-Klimakonferenz im Internet auf euer Projekt aufmerksam macht, uns verlinkt und uns Informationen, Fotos oder ein kurzes Video eurer Aktion zuschickt
· Wir können euch bei der Vermittlung von Fördermitteln unterstützen.

Eure Aktionen können das ganze Jahr über stattfinden und sollten nicht auf einen bestimmten Zeitraum beschränkt werden. Dennoch möchten wir während der UN-Klimakonferenz besonders auf dieses Engagement aufmerksam machen und unsere Botschaften an Politiker*innen schicken. Deswegen laden wir Euch dazu ein, im Zeitraum vom 14. Oktober bis zum 22. November 2024 eure Aktionen besonders in den Sozialen Medien hervorzuheben.
Wo können wir mehr Informationen rund um die Aktion bekommen?
Auf unserer Homepage https://climateactionday.org/ könnt ihr mehr über die Hintergründe des YCAD erfahren, euch Inspirationen für Aktionen holen und sehen, was Engagierte 2020-2023 bewegt haben. Über die Mailadresse info@climateactionday.org oder eine Direktnachricht bei Instagram könnt ihr uns eure Fragen direkt stellen oder uns um Unterstützung bitten. 
Wir freuen uns auf einen fabelhaften und aktivistischen Youth Climate Action Day 2024 mit Euch!
Euer Vorbereitungs-Team
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