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Appel à l'action YCAD
Chers engagés pour la protection du climat, la durabilité et la justice climatique,
Vous êtes cordialement invités à participer à la Youth Climate Action Day (YCAD) de cette année !
Qu'est-ce que la Youth Climate Action Day ?
Le YCAD est un mouvement mondial de jeunes qui ne sont pas indifférents au changement climatique et à l'injustice globale. Depuis 2012, des jeunes s'engagent dans plusieurs pays du monde autour de la date de la Conférence des Nations Unies sur le climat en menant des actions concrètes en faveur du climat et de la justice climatique, afin de montrer ce qui est important pour eux.
Que ce qui est prévu cette année ?
Cette année, nous souhaitons attirer l'attention sur ces actions autour de la Conférence des Nations Unies sur le climat (11 - 22 novembre 2024) par le biais d'une campagne sur les médias sociaux et d'une vidéo, et adresser ensemble nos messages aux hommes et femmes politiques* en Allemagne et dans le monde.
Le samedi 28 septembre 2024, de 13h à 15h, nous nous retrouverons pour un événement international en ligne intitulé "Advocacy in Climate Justice". Nous aurons l'occasion d'écouter des inputs passionnants, d'échanger des idées et de nous mettre en réseau avec d'autres activistes* du monde entier. L'inscription se fait via la page d'accueil. 
Comment pouvons-vous participer ?
Vous êtes déjà actifs dans le domaine de la protection du climat, de la durabilité et de l'engagement politique et vous avez un bon projet qui mérite d'être considéré dans le cadre des Youth Climate Action Days :
· N'hésitez pas à nous contacter via info@climateactionday.org et à nous parler de votre projet.
· Suivez-nous sur Instagram : @youth_climate_action_day
· Attirez l'attention sur votre action sur Internet, créer un lien vers nous sur Instagram et/ou utilisez le hashtag #ycad24. Nous faisons suivre votre action sur notre compte.
· Envoyez-nous des informations, des photos ou une courte vidéo de votre action et nous la posterons sur notre compte Instagram YCAD.
· Si vous le souhaitez, enregistrez ensemble ou individuellement de courtes déclarations sur ce que vous souhaitez voir dans la politique climatique et pour réaliser plus de protection et de justice climatique et envoyez-nous la vidéo. Votre déclaration peut également être rédigée dans votre langue maternelle - merci d'envoyer une traduction en anglais avec la vidéo afin que nous puissions y ajouter des sous-titres ultérieurement.


Vous désirez vous occuper des thèmes de la justice climatique et de l'engagement des jeunes dans le cadre d'YCAD 2024, vous avez déjà une idée d'action ou de projet créatif et vous avez besoin d'un accompagnement et/ou d'un soutien financier pour pouvoir réaliser votre projet :

· Envoyez-nous un e-mail avec une brève ébauche de votre projet à info@climateactionday.org. 
Ce qui est important pour nous, c'est de savoir que :
· votre projet concerne des adolescents ou des jeunes
· il porte sur la protection du climat et la durabilité
· il a un lien avec l'engagement politique
· il prend en compte les perspectives internationales et/ou la coopération internationale en Allemagne
· vous attirez l'attention sur votre projet sur Internet pendant sa réalisation et autour de la Conférence des Nations Unies sur le climat, vous nous mettez en lien et vous nous envoyez des informations, des photos ou une courte vidéo de votre action.
· Nous pouvons vous aider à obtenir des subventions.

Vos actions peuvent avoir lieu tout au long de l'année et ne devraient pas être limitées à une période spécifique. Cependant, nous souhaitons attirer l'attention sur cet engagement pendant la conférence des Nations Unies sur le climat et envoyer nos messages aux politiciens. C'est pourquoi nous vous invitons de partager vos actions dans les médias sociaux entre le 14 octobre et le 22 novembre 2024.
Où pouvons-nous obtenir plus d'informations sur l'action ?
Sur notre site Internet https://climateactionday.org/, vous pouvez en savoir plus sur le contexte de l'YCAD, vous inspirer pour des actions et voir ce que les personnes engagées ont fait bouger en 2020-2023. Via l'adresse e-mail info@climateactionday.org ou un message direct sur Instagram, vous pouvez nous poser directement vos questions ou nous demander notre soutien.

Nous nous réjouissons d'ores et déjà d'un Youth Climate Action Day 2024 fabuleux et activiste avec vous !

Votre équipe de préparation
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