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Convocatoria de Acción Juvenil por el clima 
(Youth Climate Action Day: YCAD)
Queridxs comprometidxs con la protección del clima, la sostenibilidad y la justicia climática, 
¡Están cordialmente invitadxs a participar en el Youth Climate Action Day (YCAD) de este año!
¿Qué es el Youth Climate Action Day?
El YCAD es un movimiento mundial de jóvenes a quienes les preocupa el cambio climático y la injusticia global. Desde 2012, jóvenes de varios países del mundo se han comprometido con acciones concretas en torno a la fecha de la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático para abogar por el clima y la justicia climática, demostrando que a ellxs no les da igual lo que sucede con el planeta.
¿Qué se planea para este año?
Este año, queremos darles una mayor visibilidad a estas acciones. Para eso llevaremos a cabo una campaña en redes sociales en torno a la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (11 al 22 de noviembre de 2024) y grabaremos un video, a través del cual enviaremos un mensaje a lxs políticxs en nuestros países y en todo el mundo.
En la segunda mitad del 2024 tendrá lugar un encuentro online internacional, donde lxs participantes tendrán la posibilidad de intercambiar y conectarse con otrxs activistas por la justicia climática. Fecha y hora serán dadas a conocer más adelante.
¿Cómo podemos participar?
Si ya están activxs en el campo de la protección del clima, la sostenibilidad y el compromiso político, y tienen un proyecto al que quieran darle más visibilidad en el marco del Youth Climate Action Day:
· No duden en ponerse en contacto con nosotros a través de info@climateactionday.org y cuéntennos sobre su proyecto.
· Síganos en Instagram: @youth_climate_action_day
· Den a conocer su acción en Internet, etiquétennos en Instagram y/o utilicen el hashtag #ycad24. Repostearémos su acción desde nuestra cuenta.
· Envíennos información, fotos o un breve video de su acción y lo publicaremos en nuestra cuenta de Instagram YCAD.
· Si lo desean, graben declaraciones cortas, ya sea individualmente o en grupo, sobre sus demandas políticas para más justicia climática. Estas declaraciones pueden ser en su lengua natal (nosotrxs les incluiremos subtítulos en inglés).
Si tienen interés en abordar los temas de justicia climática y compromiso juvenil en el marco del YCAD 2024, ya tienen una idea creativa de acción o proyecto y necesitan orientación y/o apoyo financiero para llevar a cabo su iniciativa:
· Envíennos un correo electrónico con un breve esquema del proyecto a info@climateactionday.org
Nos interesa que:
· Su proyecto esté dirigido a jóvenes.
· Esté relacionado con la protección del clima y la sostenibilidad.
· Tenga una conexión con el compromiso político.
· Durante la ejecución del proyecto y en torno a la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático, den a conocer su proyecto en Internet, nos etiqueten y nos envíen información, fotos o un breve video de su acción.
· Nosotrxs podemos apoyarles en la aplicación de fondos financieros.
Acciones por el clima deberían restringirse a un solo momento o fecha. No obstante, tenemos un particular interés en que éstas reciban una visibilidad especial en el marco de la Conferencia de las Naciones sobre el Cambio Climático, y así enviar un mensaje a políticxs en todo el mundo. Por eso, les invitamos a dar postear e informar sobre sus acciones en medio sociales especialmente en el período del 14 de octubre al 22 de noviembre del 2024. 
¿Dónde podemos obtener más información sobre la acción?
En nuestro sitio web www.climateactionday.org pueden obtener más información sobre los antecedentes del YCAD, inspirarse en acciones y ver lo que ha movido a otras personas comprometidas en 2020-2023. A través de la dirección de correo electrónico info@climateactionday.org o un mensaje directo en Instagram, pueden hacernos preguntas directamente o solicitar apoyo.
¡Esperamos tener un fabuloso y activista Youth Climate Action Day 2024 con ustedes!
El equipo de preparación
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